



ریزرو بینک آف انڈیا

www.rbi.org.in ویب سائٹ

11 اگست 2016

آر بی آئی/17-37/2016

ایف آئی ڈی ڈی سی او، پلان بی سی 17-10/04.09.01/2016

دی چیئر مین/ مینجنگ ڈائریکٹر/ چیف ایگزیکٹو آفیسر
(سبھی شیڈولڈ کمرشیل بینکیں (علاوہ علاقائی دیہی بینکیں)
(آر آر بی کے علاوہ)

محترمہ/محترم

فیکٹرنگ ٹرانزیکشن کے لئے ترجیحی سیکٹر لینڈنگ اسٹیٹس

ترجیحی سیکٹر کو قرضہ جات مہیا کرانے پر ہمارے ماسٹر ڈائریکشن ایف آئی ڈی ڈی سی او پلان 17-10/04.09.01/2016 مورخہ 7 جولائی 2016 اور مورخہ 23 ستمبر 2014 کے رہنما خطوط جو کہ ریزرو بینک کے ذریعہ جاری ٹریڈ کے لئے حاصل اشیاء پر چھوٹ سسٹم پر عمل کرنے کے طریقہ کار پر ہے۔ (TReDS) کا حوالہ لیں۔

2- مائیکرو، اسمال اور میڈیم (ایم ایس ایم ای) کے لئے لیکویڈٹی میں اضافہ سے متعلق یہ طے کیا گیا ہے کہ واپسی کے ساتھ (اودھ رکورس) کی بنیاد پر فیکٹرنگ ٹرانزیکشن بینکوں کے ذریعہ ترجیحی سیکٹر کی درجہ بندی کے لئے اہل ہوگا وہ بینکیں جو باہمی شعبہ جات میں فیکٹرنگ تجارت کرتی ہیں یہ سہولت دے سکتی ہیں وہ فیکٹرنگ ٹرانزیکشن جن پر (TReDS) اشیاء پر چھوٹ (ڈسکاؤنٹ) ملتی ہے وہ ایک ہی جگہ پر سے ترجیحی سیکٹر کے تحت درجہ بندی کر سکتی ہیں۔

3- بینکیں ماسٹر ڈائریکشن (ترجیحی سیکٹر لینڈنگ پر) مورخہ 7 جولائی 2016 کے چپٹر (III) کے پیرا گراف 7 کے حساب سے اپنے فیکٹرنگ پورٹ فولیو کے بقایا جات کو ایم ایس ایم ای کیٹیگری کے تحت رپورٹنگ تاریخوں پر درجہ بندی (کلاسیفائی) کر سکتے ہیں جب بھی سرمایہ دار (اسائنر) مائیکرو، اسمال یا مڈھولہ (میڈیم) کارخانوں میں پلانٹ/مشینری/اکوپمنٹ وغیرہ میں اپنی لمٹ کے تحت سرمایہ کاری کرتے ہیں یا کسی دوسرے ترجیحی سیکٹر میں رہنما خطوط کے مطابق سرمایہ لگاتے ہیں تو ان کی رپورٹنگ کرنا ہوگی۔

4- اس معاملہ میں یہ شبہ بھی کی جاتی ہے کہ بینکنگ ریگولیشن کے شعبہ کا سرکلر ڈی بی آر نمبر مورخہ 30 جولائی 2015 جو کہ بینکوں کے ذریعہ فیکٹرنگ خدمات کے قوانین پر ہے۔ نظر ثانی، باہمی تبادلہ، قرض لینے والی کی بینکیں قرض دار سے پیریاڈ کل سرٹیفیکٹ لے سکتی ہیں تاکہ ڈبل فائیننگ/ کاؤنٹنگ نہ ہو جائے۔ مزید یہ کہ ”فیکٹرس“ کو یہ یقینی بنانا ہوگا کہ قرض دار (بارور) کو منظور لمٹ کے بارے

میں مطلع کرے۔ (بینک کو) اور قرض کی تفصیل بتاتے ہوئے ذمہ داری لے کہ بتایا گیا اسٹیٹمنٹ صحیح ہے تاکہ ڈبل فائینڈنگ سے بچا جاسکے۔

آپ کا مخلص
(اے اڈگاتا)
پرنسپل چیف جنرل منیجر